DIA 19: LUNES 20 DE ABRIL
¡BUENOS DÍAS A TODOS!
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Tarea 1: Corregir los ejercicios 8, 9, 10, 11 y del 12 (a y b) de la página 140 y 141.

EJERCICIO 8: Lo primero que tenemos que hacer es leer la pregunta, nos dice: ¿cuántos metros mide la chimenea? Nos pide metros, por lo que lo primero que tenemos que hacer es pasar la cifra a metros.

2 dam y 300 cm: 2 dam= 20 metros y 300cm= 3 metros. Sumamos 20m+3m=23m.
Nos dice el problema que la altura de la chimenea es el doble que la altura del edificio. Por lo tanto, si el edificio mide 23 m y la chimenea tiene que ser el doble, lo tenemos que multiplicar x 2: 23m x2= 46 m mide la chimenea.
Se lee: dos decámetros y trescientos metros. Cuarenta y seis metros.

Cuando hagáis problemas subrayar lo que os pide, y que no se os olvide poner los datos, las operaciones y la solución. Todas las cifras tienen que ir acompañadas por su unidad de medida. Por ejemplo: no podemos poner 2 +3, hay que poner 2m + 3m.

EJERCICIO 9: Lo primero que tenemos que hacer es leer la pregunta que dice: ¿cuántos gramos pondrán en cada cesta? Nos piden gramos, por lo que hay que pasarlo todo a gramos.
Sergio: 2kg=2000gramos y ¼ de kilo son 250 gramos (hacemos ¼ de 1000 gramos= (1000 x1) :4= 250 g). Total: 2000g + 250 g= 2250 g
Beatriz: 3kg y ¾ de kilo, serían 3kg=3000 g (3/4 de 1000g= (1000 x 3) :4= 750 gramos). Total: 3000g+750g= 3750 g.
Ahora lo sumamos las dos cantidades de Sergio y Beatriz: 2250g+3750g=6000g.
Como dice en el problema que lo quieren dividir en tres cestas. Pues dividimos 6000g :3= 2000 g pondrán en cada cesta. 

Acordaros que todas las cifras tienen que ir acompañadas de su unidad, y que no podemos sumar o restar distintas unidades (metros con metros, decímetros con decímetros….) Hay que leer tranquilamente el problema y ver lo que nos piden.

EJERCICIO 10:

Lo primero que tenemos que hacer es pasar todas las cifras a la misma unidad, sabiendo que la pregunta del problema es: ¿cuántos decilitros más de agua utiliza Pablo para regar su jardín que Sandra? Por lo que hay que pasarlos a dl.

Pablo: lo tiene ya en dl: 132,5 dl.
Sandra: 12,9 l = x 10, la coma uno a la derecha=  129 dl.

Ahora restamos 132,5 dl- 129dl= 3,5 dl.
Pablo utiliza 3,5 dl más que Sandra.

EJERCICIO 11:
34 x 5= 170

92 x 5= 460

166 x 5= 830

80 : 5= 16

450 : 5 =90

254 x 5= 1270

64 x5= 320

550 : 5= 110

342 x 5=1710
EJERCICIO 12:

A1: No podremos transportar en el camión más de una tonelada, ya que 860kg <1000kg.

A2: 860000G

B1: 5000g

B2: en total pesan 44575 g= 44kg y 575g.

B3: la diferencia de peso entre la más pesada y la más ligera es de 10 kg.
Tarea 2: corregir las 2 primeras divisiones de la página 20 de cálculo.
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Tarea 3: vamos a seguir repasando el cambio de unidades. Tenéis que hacer estos ejercicios en el cuaderno. 
1. Expresa estas cantidades en la unidad de medida que se indica y calcula el resultado.

· 2,5 kg + 1 500 dg ( g

· 0,09 kl – 520 cl ( l

· 0,14 km + 723 000 mm ( m

· 0,07 kg – 200 cg ( g

· 0,6 l + 5,45 dl ( ml
2. Completa las oraciones expresando la medida de capacidad en la unidad más apropiada.

· Un depósito de agua tiene una capacidad de 100 000 cl, que equivalen a _______.

· La taza del desayuno tiene una capacidad de 0,25 l, que equivalen a __________.

· El jarabe para la tos tiene una capacidad de 0,15 l, que equivalen a __________.
· Una lata de refresco tiene una capacidad de 0,33 l, que equivalen a ________.

· El florero tiene una capacidad de 0,02 hl, que equivalen a ________.

3. Calcula el resultado de las siguientes operaciones, expresando las cantidades de forma simple.
· 4 kg y 250 g : 5
· 9 dal y 724 cl : 4

· 34 dm y 35 mm × 7
· 7 kl y 157 l × 2

No olvidéis que podéis entregarme las tareas de hoy (20/04) a mi correo, podéis mandarme una foto de vuestros cuadernos a mi correo: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com

 corregir. Utilizad el bolígrafo rojo para ello.
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